

2020-21ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಪ್ಯಾರಾ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜು/ಹೊಸ ಪ್ಯಾರಾ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೋರ್ಸ್/ಸೀಟುಗಳ ಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ/ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಅವಶ್ಯವಾಗಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳು
1	ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣವಿಳಾಸ (ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದ ವಿಳಾಸ)
2	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಹೆಸರು
3	ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ಮಾಹಿತಿ (ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ 3 ವರ್ಷಗಳಾಗಿರಬೇಕು) (ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು)
4	ಅ) ಪ್ರಸ್ತುತ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳು ಯಾವುದು ಮತ್ತು ಅದು ಯಾವಾಗ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು ಎಂಬುದರ ವಿವರ (ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ/ ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಥವಾ ಇತರ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳು-(ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು) ಮತ್ತು ಜಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವ. ಕಟ್ಟಡದ ವಿವರ
	ಅ) ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡವಾದಲ್ಲಿ (ಕ್ರಯ ಪತ್ರ, ಖಾತಾ, ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ರಶೀದಿ)
	ಆ) ಬಾಡಿಗೆ / ಗುತ್ತಿಗೆ ಕಟ್ಟಡವಾದಲ್ಲಿ (ಬಾಡಿಗೆ ಕರಾರು / ಗುತ್ತಿಗೆ ಕರಾರು ಕನಿಷ್ಠ 5 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ, ಖಾತಾ, ಮಾಲೀಕರ ಕಟ್ಟಡದ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ರಶೀದಿ.
	ಇ) ಕಟ್ಟಡದ ನೀಲಿ ನಕ್ಷೆಯನ್ನು ಸಮರ್ಥ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದಿರಬೇಕು (ಪಂಚಾಯತಿ, ಪುರಸಭೆ, ನಿಗಮ)
	ಈ) ಪ್ರತಿ ಕೋರ್ಸ್‌ನ 20 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೀಟಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯುಳ್ಳ ಒಟ್ಟು ಕೊಠಡಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
5	ಕ್ಲಿನಿಕಲ್ ಸೌಲಭ್ಯ
	ಅ) ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಒಟ್ಟು ಹಾಸಿಗೆಯ ವಿವರ (100 ಹಾಸಿಗೆ) - ಸ್ವಂತ/ ಸಮಾಲೋಚಿತ ಕ್ಲಿನಿಕಲ್ ಸೌಲಭ್ಯ (ಖಾಸಗಿ / ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ MOU ಕಡ್ಡಾಯ)
	ಆ) ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಬೇಕು (K.S.P.C.B) ಮತ್ತು DH & FW ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.
6	ಭೋದಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ವಿವರ - ಭೋದಕ ಮತ್ತು ಭೋಧಕೇತರ
7	ಉಪಕರಣಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಮಾಣ
8	ಪುಸ್ತಕಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಮಾಣ
9	ಪ್ರತಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗೆ ರೂ.50,000 ಗಳಂತೆ ಕೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ನಂತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿ (ಬಾಂಡ್) ಮತ್ತು ಸಂಯೋಜನಾ ಶುಲ್ಕ ಪ್ರತಿಕೋರ್ಸ್‌ಗೆ ರೂ.30,000/- ರಂತೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ರೂ.100ಗಳ ಚಾಪಾ ಕಾಗದದ ಮೇಲೆ ಬರೆದು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
10	ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ-ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ ರೂ.15 ಲಕ್ಷ - 3 ವರ್ಷಗಳ ಆರ್ಥಿಕ ವಹಿವಾಟಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು (ಸಂಚಿತ).
11	ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕರಿಂದ ಪರಿಶೋಧನೆ ಮಾಡಿದ 3 ವರ್ಷಗಳ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು.
12	ಕಟ್ಟಡದ ಆಂತರಿಕ ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಚಿತ್ರಪಟವನ್ನು ಸಿ.ಡಿ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
	ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳು
	ಹೊಸ ಪ್ಯಾರಾ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜು/ ಹೊಸ ಪ್ಯಾರಾ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೋರ್ಸ್/ ಸೀಟುಗಳ ಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ/ ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಮಾತ್ರ
	ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು
1	ಒಟ್ಟು ಒಳ ರೋಗಿಗಳು ಮತ್ತು ಹೊರ ರೋಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಕೊನೆಯ ಮೂರು ತಿಂಗಳು)
2	ಒಟ್ಟು ಆಪರೇಷನ್‌ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಆಪರೇಷನ್ ಥಿಯೇಟರ್ ಮತ್ತು ಅನಸ್ತೇಷಿಯಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಗೆ) (ಕೊನೆಯ ಮೂರು ತಿಂಗಳು)

Member Secretary
Paralegal Board
Bangalore

3	ಒಟ್ಟು ರಕ್ತ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಲ್ಯಾಬೋರೇಟರಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಗೆ) (ಕೊನೆಯ ಮೂರು ತಿಂಗಳು)
4	ಒಟ್ಟು ಎಕ್ಸ್-ರೇ, ಸಿ.ಟಿ ಸ್ಕ್ಯಾನ್, ಅಲ್ಟ್ರಾ ಸೌಂಡ್ ಮತ್ತು ಎಮ್.ಆರ್.ಐ-(ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಇಮೇಜಿಂಗ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಗೆ) (ಕೊನೆಯ ಮೂರು ತಿಂಗಳು)
5	ಒಟ್ಟು ಡಯಾಲಿಸಿಸ್ (ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಡಯಾಲಿಸಿಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಗೆ)-ಪ್ರತಿ ದಿನಕ್ಕೆ 10 ಡಯಾಲಿಸಿಸ್. (ಕೊನೆಯ ಮೂರು ತಿಂಗಳು)
6	ಹೆಲ್ತ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ (ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಹೆಲ್ತ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಗೆ) ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪತ್ರ ಪಡೆಯುವುದು. (ಸರ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ MOU) (ಕೊನೆಯ ಮೂರು ತಿಂಗಳು)
7	ರೆಕಾರ್ಡ್ (ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ರೆಕಾರ್ಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಗೆ) 300 ಹಾಸಿಗೆಯುಳ್ಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಬೇಕು.
8	ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಡೆಂಟಲ್ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ಮತ್ತು ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಡೆಂಟಲ್ ಹೈಜೀನ್ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೇವಲ ದಂತ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅವಕಾಶ.
9	ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಆಪ್ಟಾಲ್ಮಿಕ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕ್ಯಾಟರಾಕ್ಟ್ (Cataract) ಸರ್ಜರಿಯ ಒಟ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಮಾಹಿತಿ, ನೇತ್ರ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಕೊನೆಯ ಮೂರು ತಿಂಗಳು)
10	ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ನಡುವಿನ ಅಂತರ 10 ಕಿಲೋ ಮೀಟರ್ ಒಳಗಿರಬೇಕು.
11	ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಹತೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಭೋದಕಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸುವುದು.
12	ಕಳೆದ 3 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೊಂದಣಿಯಾದ ಒಟ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಪ್ರತಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗೆ ಶೇಕಡ 75%ರಷ್ಟು) (ಸೀಟುಗಳ ಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ)
13	ಕಳೆದ 3 ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಶೇಕಡವಾರು ಫಲಿತಾಂಶ (ಶೇಕಡ 40% ರಷ್ಟು) (ಸೀಟುಗಳ ಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ)
14	ಕಾಲೇಜಿನ ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಮೂಲ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಇತ್ತೀಚಿನ ಸಂಯೋಜನಾ ಪತ್ರವನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು.
15	2019-20ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಂಡಂತಹ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಅಥವಾ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸೀಟುಗಳ ಮಿತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಶೇಕಡ 80%ರಷ್ಟು ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.

- ಸೂಚನೆ:** 1. ತಾವು ಕಾಲೇಜು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ವಿಳಾಸವನ್ನೇ ಲೆಟರ್‌ಹೆಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸ ತಕ್ಕದ್ದು (ಮೊಬೈಲ್ ನಂಬರ್ ಮತ್ತು ಇ-ಮೇಲ್ ಒಳಗೊಂಡಿರಬೇಕು) ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಪತ್ರವು ನಮ್ಮ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಮತ್ತು ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗೆಂದು ಬಂದಾಗ ನೀವು ತಿಳಿಸಿರುವ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜು ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
2. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮತ್ತು ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿದ ಚಲನ್‌ನ್ನು ಮಂಡಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
3. ಕಾಲೇಜಿನ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಭಾವಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಆನ್ ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಪ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಬೇಕು, ಒಂದು ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಇನ್ನೊಂದು ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಸುಮಾರು 5.ಕಿ.ಮೀ ದೂರ ಅಂತವಿರಬೇಕು. ಒಂದೇ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ನಡೆಸಬಾರದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.
4. ಮೇಲೆ ನೀಡಿರುವ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆಗಳ ನಿಯಮದ ಪ್ರಕಾರ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸ್ಪೆರಲ್ ಬೈಂಡಿಂಗ್ ಮಾಡಿಸಿ ಪ್ರತಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗೆ 02 ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಮಂಡಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
5. ಹೊಸ ಕೋರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜು/ಸೀಟುಗಳ ಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ/ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಕಳೆದ ಬಾರಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಬಯಸಿದಲ್ಲಿ ಪುನಃ ಅನ್-ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
6. ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತುಗಳು ಹೊಸ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜು/ಹೊಸ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೋರ್ಸ್/ ಸೀಟುಗಳ ಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ/ ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರದ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.


 Special Officer
 Karnataka Nursing and
 Paramedical (Regulating) Authority
 Bengaluru.